

CZ

Z čeho jsou dlaždice/panely vyrobeny?

Samolepicí dlaždice a panely na stěny či podlahy jsou vyrobeny z vysoce kvalitního vinylového materiálu o tloušťce 1,1 mm, zesíleného sítkou PES a vrstvou lepidla. Samolepicí část je pokryta ochrannou fólií. Tyto produkty se vyznačují vysokou odolností proti tahu, roztržení a ohybu. Syntetická vlákna, ze kterých jsou vyrobeny, neakumulují mikroorganismy ani bakterie, což je činí hygienickými a odolnými.

Před zahájením instalace

Před aplikací vinylových produktů na stěnu nebo podlahu důkladně připravte povrch. Odstraňte všechny nerovnosti, pečlivě jej očistěte (např. od zbytků lepidla) a odmastěte. Instalace musí být provedena na čistém a suchém povrchu. Vyplňte všechny nerovnosti a díry větší než 0,5 mm, jinak se tyto vady projeví na povrchu produktu. **Doporučení:** **1.** Při instalaci na keramické dlaždice se ujistěte, že spáry nejsou širší než 2 mm. Pokud jsou širší, vyplňte je a zarovnejte. **2.** Pokud jsou produkty instalovány za plynovým sporákem, udržujte minimální vzdálenost 20 cm od hořáku. **3.** Teplota v místnosti, kde budou dlaždice instalovány, by měla být alespoň +10°C.

Aplikace samolepicích vinylových dlaždic:

1. Položte vinylové dlaždice nebo panely na bezpečné místo a zkontrolujte sladění vzoru. Ujistěte se, že produkt odpovídá objednávce a nemá žádné vady. V případě problémů nás okamžitě kontaktujte e-mailem nebo telefonicky. **2.** Před instalací odstraňte ochrannou fólii ze zadní strany produktu. Přizpůsobte dlaždici nebo panel povrchu a pevně přitlačte, přičemž věnujte zvláštní pozornost okrajům. Montujte další prvky bez mezer mezi nimi a pečlivě sladte vzor. V případě potřeby použijte řezačku na tapety k oříznutí materiálu. **3. Upozornění!** Lepidlo dosáhne maximální přilnavosti po 24 hodinách. Během této doby nepoužívejte instalované produkty (nechodte po nich, nečistěte je atd.).

Jak čistit dlaždice a panely? Pro čištění vinylových dlaždic nebo panelů používejte vlhký hadřík a jemné čisticí prostředky, což vám umožní dlouhodobě zachovat jejich vzhled!

DŮLEŽITÉ! Dodržujte bezpečnostní opatření při používání tohoto produktu.

Produkt je vyroben z vinylu – zacházejte s ním opatrně, aby nedošlo k poškození během instalace a používání. Produkt neumísťujte na místa vystavená přímému kontaktu s ohněm. Držte mimo dosah dětí – hrozí nebezpečí udušení malými částmi nebo ochrannou fólií. V případě poškození materiálu (např. trhliny, praskliny) okamžitě přestaňte produkt používat a bezpečně jej zlikvidujte.

Nedodržení těchto doporučení může vést k poškození produktu nebo zranění.

